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1 (i) wislds 2wl z (i) yelis 4val 2z HIR

30z < 200 Gsdi.

[ o Watch Video Solution


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_kP0Y4BiUicpW

2. (i) yelis Avdl z (i) dRdlds vl & HI2

br — 3 < 3z + 1 Gsdl.

° Watch Video Solution

3.4z + 3 < 6z + 7 Gsdl.

O Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_kP0Y4BiUicpW
https://dl.doubtnut.com/l/_sTM9dLSCUmj7
https://dl.doubtnut.com/l/_F2uAnzJXobpz
https://dl.doubtnut.com/l/_Gs6bKte27tdV

° Watch Video Solution

5. AHAHdI Tz + 3 < 5z + 9 ol Gsd 2114l ddll

NS RNRVERLIE]

o Watch Video Solution

Aol dal LAV UR €211dl.

6. A UHd| — 1 ol Gsd 2Ny

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Gs6bKte27tdV
https://dl.doubtnut.com/l/_S3ycQfZpfEBP
https://dl.doubtnut.com/l/_pQmEFXM3uEfg
https://dl.doubtnut.com/l/_cJVoe1mxWnYm

7. vis [qaRl gikel 11 il YaH Aal il il
UleiMi 2AaisH 62 2ol 48 dJel HNd €. ¢d del
difds udetvi S2dl ooidH el Hngdl g 5

sl dail 122021 2[RI AHIEIHI 241€91 60 AI?

° Watch Video Solution
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8. 6] Uslall Uls 10 2l Hi2l A Aol BHo
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A0 40 2l A9l eI ddI $[HS YU Yelisied]
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cJVoe1mxWnYm
https://dl.doubtnut.com/l/_jegIGFXLX76G

9.3z + 2y > 6 oll G5d AHIAW gl €2lid.

o Watch Video Solution

10. [g-uRMIeRY YM-1HdEHI 3z — 6 > 0 ol

BSd AHIAW gIRI €21idl.

° Watch Video Solution

M.y < 24l G5d AHIAW glRI HO],

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_T04vvdxCHw2M
https://dl.doubtnut.com/l/_ei9pY2Y8EZpr
https://dl.doubtnut.com/l/_d9ghkyJApuRX

12. ool AU AHAHdIAI] eldell Gsd

HIAH gRINNAL.z +y > 5,z —y < 3

o Watch Video Solution

13. oilRlall YU AHdIRAIel Rieldall G5

HIAW ¢RIHNL 5z + 4y < 40z > 2y > 3

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_d9ghkyJApuRX
https://dl.doubtnut.com/l/_VP8XK10OOCe1
https://dl.doubtnut.com/l/_3cK9QUvfrqpl

14. dilkoll 2HyHdl delddl Gsd  Hodl.

8z + 3y <100z >0y > 0

o Watch Video Solution

15. oiljlail 2A4HdI Rieldell GsA iAW gIRI

lzlcﬂq\l.:c+2y§82x+y§8m20y20

o Watch Video Solution

16.Gsdi? -8 <5z -3 <7



https://dl.doubtnut.com/l/_R5gTXB6vLlEA
https://dl.doubtnut.com/l/_3p1hGQpXvRqy
https://dl.doubtnut.com/l/_LCRnrNtIxOOg

o Watch Video Solution
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17. —5 <
7.—5 < 5 =~

o Watch Video Solution

18. oiloi]l AJHdIRAIG] Aeldell BSd HOd] ]
GSdol AWAIRHI Y €2lidl. 3z — 7 < 5+ z,

11 -5z <1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LCRnrNtIxOOg
https://dl.doubtnut.com/l/_QZ4BPVIZaIjt
https://dl.doubtnut.com/l/_E05fX0kGxf6n
https://dl.doubtnut.com/l/_ODAEbQ23ieoA

19. 2is WIPHI ¢lgsIsdiRs Risell gldule]
Gr2IdIHIel 30° Aal 35° AlRUA U RAvidIg]
. o AlRIUA dUl sweicle dR BuidR Y
C:g (F—32) ¢, di S0icleyi
GrIdMIictoll [ddIR @] €? C 4ol F HojsH
Grid Mot [S2] AlRIuA 24al [SA] sR0icle €2lid
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o Watch Video Solution
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€9, d dHi 52di [d22 30% 2TRiSq] gldwl GHral2l


https://dl.doubtnut.com/l/_ODAEbQ23ieoA
https://dl.doubtnut.com/l/_fKYqQG0elVCQ
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° Watch Video Solution

1 (i) wislds 2wl z (i) yelis 4val 2z HIR

24z < 100 Gsdl.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fKYqQG0elVCQ
https://dl.doubtnut.com/l/_WrzRoq094lnX

2. (i) wislds 2wl z (i) Yelis Awl z HIR

— 122 > 30 Gsdl.

o Watch Video Solution

3. (i) yelis Avdl z (i) dRdlds Auval z HI2

br — 3 < 7 Gsdl.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_066v43xw0gk8
https://dl.doubtnut.com/l/_rWQyeyNGgW2P

4. (i) yelis Avl z (i) dirdlds AdvAl 2 HI

3z + 8 > 2Gsdl.

o Watch Video Solution

5. oilRiof] SHoll AU IRAIoll diRd[ds vl 2 HI2

GsdHOdl. 4z + 3 < 5z + 7

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DslGOOtpAjPu
https://dl.doubtnut.com/l/_mfNhMUPxPa5C

6. oil ol SHoll AAHIRAIA] dixd[ds vl £ HI2

GsAHOU. 3z — 7> bz — 1

o Watch Video Solution

7. il ol] $Hall AuHAIRAISl] did[ds vl 2 HI2

Gsd Hndl. 3(z — 1) < 2(z — 3)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LXft6zGZKbDD
https://dl.doubtnut.com/l/_Q4TPgVsdOU6P

8. ofl ol SHoll AJHIRAIA] dIxd[ds vl ¢ HI2

Gsd HOdL. 3(2 — ) > 2(1 — z)

o Watch Video Solution

9. oilail SHall HAAHdIRAISll did[ds vl z HI2

Gsd HOdl. x + % + % < 11

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DFPQHKpRpnmx
https://dl.doubtnut.com/l/_ZTQwzsT7Btkn

10. oilRci] SHoil AHAHdIRAI0l did[ds vl 2

EN
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° Watch Video Solution

11. oilol] SHall V11U IRAIGl] did[ds 2iu| x HI2

3(x — 2) - 5(2 — x)

Gsd Hyod. < 3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_97o6K3tWhNSl
https://dl.doubtnut.com/l/_88f7AZvJFMos

12. oilRail $Holl AHAHdIRAIG did[ds vl 2

W2 G3d Hod, = 3x+4 >1( 6)
2\5 =3\

o Watch Video Solution

13. oilRci] SHoll AHJHdIRAIl dixdlds vl z

HI2 BsE HOdLL 2(22 + 3) — 10 < 6(z — 2)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ymIV7i6Pt3ZH
https://dl.doubtnut.com/l/_LFAmqta6F3Dt

14. oilof] $Hoil B42Hd IR Iol] dixd[ds vl x HI2

Gsd HOdIL 37 — (32 + 5) > 9z — 8(z — 3)

° Watch Video Solution

15. oilRiof] $Hail 4AHd IRAIell dlRd[dS vl x HI2

A A A L 5w_2 7x—3
Gsd adl. 7 < —5— - —

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0vHbcEbDuuM9
https://dl.doubtnut.com/l/_9B99kUa9hEX7

16. ol ail SHall AJHAIRAIS] did[dS vl x HIS

20 — 1 3r — 2 2—x

Gsd Hadl. >
= 4 5

° Watch Video Solution

17. oilAoll $Holl 2HAHdIRAIGl BSA HO] Ao

dHol AWIIRHIUR €211d1. 32z — 2 < 22 + 1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dbdj1UHkOSb5
https://dl.doubtnut.com/l/_Lal0oMsDan64

18. oiloll SHoll KHJHdIRAIS BSA HOI] ]

dHol AWJIRWI WR €211dl. 52 — 3 > 3z — 5

° Watch Video Solution

19. oilRioll SHoll HJYHdIRHIoll BSA HOI] Ao

dHal ALARHI WR €21id1. 3(1 — z) < 2(z + 4)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IXJBAofaZ4WL
https://dl.doubtnut.com/l/_feQ1UZmvm3yX

20. oilRcf]l SHoll HHdIRAIsll BSA HNAl ]
dHol 1| UR e2lldl.
Sr — 2 Te — 3

3 5
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o Watch Video Solution
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21. A4 uedl 6i AsH s 70 el 75 el
HOdd €. ¢d del 21 sAI2IHI S2dl oyjaidH dJel
HOddl igRA 5 2l dell ARAR 2[RI AHIE9IH]

A1€91 60 YIA?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_f4MegPccW7jx
https://dl.doubtnut.com/l/_GgdoMc96RB5s

22. SIF A4S HOYIYSHHI S A HOAdl HI2 Ui
udletlell ARu21 90 5 dall ay el eidl FigA.

(€501l 100 2[RI ¢l ddl udledl). w1 Yeildiell YA
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o Watch Video Solution

23. [Fslelof]l 2iell Hidl ciigell doilg dofl 2diell

alloll Gligedl cailg sl ARl 210l ©. A1 RidIl]


https://dl.doubtnut.com/l/_GgdoMc96RB5s
https://dl.doubtnut.com/l/_yHkBwMB2z9JA
https://dl.doubtnut.com/l/_v8BLbZ9yxxKi

S Giieg 212l HiZ] clieged] 2 AH] ol €. Fisielo]
uRMId AHleomi Al 6134l el di il oo

cA1goll ofaidH dailef 211,

o Watch Video Solution

24. oilRleil AAHdIRAIl GSA 2121 1AW R [g-

yRuIe AM-qMd@Hi HOdi 2 +y < B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_v8BLbZ9yxxKi
https://dl.doubtnut.com/l/_7FHTl4SgnMc6

25. oilRlail AAHdIRAll GSE 211 AHIGWH R [g-

ylRHIeilY YM-24da@Mi Hadi: 22 + y > 6

° Watch Video Solution

26. oilRiail AHAHdIRAIGl BSE 2101 HIAW UR [g-

ylRHIeild Y M-2Hd @i gl : 3z + 4y < 12

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_a9EkSTnoIua3
https://dl.doubtnut.com/l/_4qrByZxBZiSr

27. ailRoi] AA42HdIRAlell G5d 2101 AIdY UR [g-

uRMIRY AM-2MdEMi Hadl : y + 8 > 22

° Watch Video Solution

28. oilRiail AHAHdIRAIl BSE 211 HIAW YR [g-

yRHIRIY M- Hd@Hi HOdl sz — y < 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bJt34B3a3IKa
https://dl.doubtnut.com/l/_lC4qZNc82fEQ

29. oilRiail AAHdIRAIl GSA 2RI AHIGWH R [g-

ylRHIeilY YM-24d @i Hadl : 22 — 3y > 6

° Watch Video Solution

30. oilRieil AAHdIRAI GSA 2RI HIGH UR [g-
uRHIEIY Y IH-1Hd M HO]

3 +2> —6

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BUSGW99WWFf9
https://dl.doubtnut.com/l/_VzvtsNi4yJpJ

31. ailRail AAHdIRAIell G5d 2101 AHIdY YR [g-

ylHIeily >M-24d @i Hodl : 3y — 5z < 30

° Watch Video Solution

32. oiloil AqHdIRAlell BSE 210l HIAU UR [g-

yRHIRI M- Hd@Hi Hdl sy < — 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_66Rk8T1HKymc
https://dl.doubtnut.com/l/_61E1G1xYSQGf

33. oilRlail AAHdIRAIGll GSA 211 AHIGWH R [g-

uRMIelY AH-AHdaMi Ol : 2 > — 3

o Watch Video Solution

34. oilof] A4HdI Aeldell GSA YRl A1AW yR1l]

13I<ﬂ<fl:zc23,y22

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2Oo2JveAwd4D
https://dl.doubtnut.com/l/_D9t2XKLuY8F9

35. of| o] AJHdI deldoll BSA Yeel H1AW Y2l

HOdl: 3z 4+ 2y < 12,2 > 1,y > 2

° Watch Video Solution

36. il ail 2H4AHdI Aeldall GBS UeRl A1AW y1l]

1:ICﬂq\I:2:13+yz6,3:1:+4y§12

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Vfqm5Itflq00
https://dl.doubtnut.com/l/_190gKXpSMaNy

37. oilRiof] 244Hd| Aeldall GSd YeRl 1AW Y2l

HOdi:z +y > 4,22 —y <0

o Watch Video Solution

38. of|ail 2HYHdI Aeldall GBS UeRl A1AW y2l]

1:ICﬂq\I:2:13—y>1,;1;—2y< —1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JfEM96qyCjmP
https://dl.doubtnut.com/l/_yE54mL2HiSPC

39, oflof] AJHdI deldoll GSA Yeel H1AW Y2l

HOdl iz +y < 6,z +y >4

o Watch Video Solution

40. ool AHJHdI dceldell GSA Yol AHIdY

Ui Hodi: 22 +y > 8,2 + 2y > 10

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1Y3JmS4NRFxS
https://dl.doubtnut.com/l/_r0omTGgdAusy

41. oilRof] 244Hd1 deldall BSd YeRl H1dW Y2l

ﬁcﬂq\lzx+y§9,y>m,a:20

o Watch Video Solution

42. il ol AYHdI Aeldell GSA YRl A1AW Y1l

HOdl: 5z + 4y < 20,2 > 1,y > 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MLaSJyqO3XJC
https://dl.doubtnut.com/l/_QT3UaiNUTONw

43, oilJ il A4Hd| Aeldall GBS Ueol A 1AW Y2l
HOdl : 3z 4+ 4y < 60, = + 3y < 30, = > 0,

y>0

o Watch Video Solution

44. ool  HYHdIRAIS]  Bsd 2l

2<3rxr—-—4<5

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hqi4m2OGhDB2
https://dl.doubtnut.com/l/_dLeG7INinrjb

45. dlkicll  AHJHdIRAIG  Bsd 21l

6 < —3(2x —4) < 12

o Watch Video Solution
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46. dildoll AHJHdIRAIG  GBSdA  2ld]

—3<4- —<1
3 < 2_8

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DIQOsUtT9iFB
https://dl.doubtnut.com/l/_F0T2up6dEa5F

47. okl  yAHdIRAIG  Gsd  2ld]
3(x — 2)
~15 <
5
o Watch Video Solution
48. odilJoll AHJHdIRAIG GBS 2ld]

3z
—12<4——5§2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4FT7dkx1QOZa
https://dl.doubtnut.com/l/_YmZhZO7AadCK

49. dlRkicll  AHJHdIRAIG  Gsd 21l

11
7§3w+§11

o Watch Video Solution

50. iAol ¥HAHdIRAIsl BSA HOA] Aol do
AuylRHl U eolldi 5z +1> — 24,

br —1 < 24

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aGei2vh99ElV
https://dl.doubtnut.com/l/_q2FjuZbrmK8c

51. oilRlail 2AvHdIRAIGll GSE HOAI Aol del
AuARHI W eRlidl 2(z —1) < z + 5,

(x+2)>2—x

o Watch Video Solution

52. oiljlail AAHdIRAIll GBSE HOAI Aol da
AWIRHI U €Rlidl 3z — 7 > 2(z — 6),

6—x <11 — 2z

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6eURd21keYmP
https://dl.doubtnut.com/l/_emcERXhT4bij
https://dl.doubtnut.com/l/_dKIpA1aAYcYc
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53. oildoi]l AHJHdIRAIell BSA HOA] Aol do
ARV WR €2lidi 5(2z — 7) — 3(2z + 3) < 0,

2z +19 < 6x 4 47

o Watch Video Solution

54. 1S ¢ldRle] dIUMiel 68° F el 77° F U3
Au{die] . AIRIU d2l Sat¢le dA 3uidR A
9 \ \ . \

F = —C + 32 ©. JdlciyAHi diyHisiall [ddIR

5
9] €9?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dKIpA1aAYcYc
https://dl.doubtnut.com/l/_wTW6krDKsS5T

55. isdall 1Q €elidd A il yHILl ©

x 100 ¢l MA llsddil Hisilds
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80 < IQ < 140 ¢1¥, dl 12 Y¥ail BHall HINS]all

NN\

AHeail HiallRls BHRal [Ard IR @I,

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1bZWfrYEYgYd

